
Bohoslužba o jednotu církve 
Téma: Jednota v Kristu 
Heslo dne: Neprosím však jen za ně, ale i za ty, kteří skrze jejich slovo ve mne uvěří; aby 
všichni byli jedno jako ty, Otče, ve mně a já v tobě, aby i oni byli v nás. (J 17,20-21b) 
Žalm dne: Ž 106 
Píseň dne: 473 – Jeden Pán, jedná víra, 472 – Jak rozkošné a milé 
Liturgická barva: červená 
INTROIT 889 
F: Jaké dobro, jaké blaho. S: Tam, kde bratří bydlí svorně. 
F: Tam udílí Hospodin své požehnání. S: Život navěky. (Ž 133,1.3b) 
F: Hospodine, zachraň nás, shromáždi nás z pronárodů. S: Tvému svatému jménu budeme vzdávat chválu. 
 
Kolekty 1. Všemohoucí Bože, milý náš Otče! / Děkujeme ti za to, že jsi nás povolal do své církve, ve které 
jsme jedno v tobě. / Dej, ať je v našich srdcích a myslích více toho, co nás spojuje, než rozděluje, 
aby naše svědectví tomuto světu bylo hodnověrné. / Prosíme tě o to ve jménu Ježíše Krista, který s 
tebou a s Duchem svatým vládne na věky věků. 
2. Bože a Otče náš v nebesích! / Děkujeme ti za dar jednoty, který máme v tobě. / Prosíme tě, ať nás 
spojuje jedna víra, naděje a láska. / Vyslyš nás ve jménu našeho Spasitele, Ježíše Krista, který s 
tebou a Duchem Svatým žije a kraluje na věky věků. 
 
LITURGICKÉ TEXTY I J 17,1-23     IV Mt 11,25-30 
II Ef 4,2b-7.11-16    V 1K 1,10-18 
III Ez 37,1-14     VI Sk 4,32-35 
 
GRADUALE: Bože, naše spáso, / pomoz nám pro slávu svého jména. [Haleluja!] (Ž 79,9a) 
 
Pozdrav před kázáním 
 
Pokoj všem vám, kteří jste v Kristu Ježíši. (1P 5,14b) 
 
PREFACE: Je vskutku dobré, správné a spasitelné, / že máme ve všech časech a na všech místech vzdávat díky 
tobě, / svatý Pane, všemohoucí Otče, věčný Bože, skrze Ježíše Krista, našeho Pána. / On je zdroj 
naší jednoty, cíl života, Pán pánů, Král králů a nejvyšší Pastýř. / A proto se všemi nebeskými 
zástupy chválíme a velebíme tvé slavné jméno / a zpíváme píseň ke tvé slávě: 
 
Postsanctus: Svatý Pane, svatý mocný, svatý a nesmrtelný Bože! Děkujeme ti za tvou obrovskou lásku, kterou 
prokazuješ lidstvu ode dne stvoření. Děkujeme ti za tvou smlouvu s Izraelem a za novou smlouvu, 
kterou jsi uzavřel na kříži svého Syna. Proto přinášíme tyto dary chleba a vína, které chceme 
přijímat podle jeho zaslíbení jako pravé tělo a krev Krista. Prosíme tě, ať nám tvůj svatý Duch 
požehná toto společenství, které máme u tvého stolu, abychom v této velebné svátosti zažili 
jednotu, kterou ty dáváš. Vyslyš nás ve jménu Ježíše, kterého opětovný příchod očekáváme a 
společně jako jediná, svatá, všeobecná a apoštolská církev voláme: Přijď brzy, Pane! 
 



ANEMNÉZE: Vzpomínáme oběť a smrt našeho Pána Ježíše Krista, oslavujeme jeho zmrtvýchvstání a 
nanebevstoupení a vzdáváme díky za to, že smíme stát před tebou a tobě sloužit. Prosíme, tě, Otče: 
pamatuj na svou církev, zbav ji všeho zlého, učiň ji dokonalou ve své lásce a posvěcenou přived' ze 
všech světových stran do svého království, které jsi jí připravil. Tobě, Otče, se Synem a Duchem 
svatým patří ve tvé svaté církvi čest a sláva nyní a navěky. Amen. 
 
ANTIFONA 
F: Podle toho všichni poznají, že jste moji učedníci. [Haleluja!] S: Budete-li mít lásku jedni k druhým. [Haleluja!] (J 13,35) 
 
KOLEKTA PO PŘIJÍMÁNÍ Děkujeme ti, svatý Otče, za tvé svaté jméno, které jsi dal do našich srdcí, / i za poznání, víru a 
nesmrtelnost, kterou jsi nám zjevil skrze svého Syna Ježíše. / Ty, Vládce všemohoucí, jenž jsi 
všechno stvořil kvůli svému jménu, dal jsi k obživě lidem pokrm i nápoj, aby ti děkovali, / nám pak 
daruj duchovní pokrm i nápoj i věčný život skrze Ježíše Krista svého Syna. 


